

Press Information

VPR17-010 2017 年 2 月 1 日(水) フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社

「フォルクスワーゲンつくば学園」2月4日(土)新規オープン

フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社(代表取締役:ティル シェア、本社:愛知県 豊橋市、略称:VGJ)とフォルクスワーゲン正規販売店の契約を締結している株式会社フォレスト(代表取締役社長:加藤 敏彦、本社:茨城県水戸市)は、茨城県つくば市に「フォルクスワーゲンつくば学園」を新設し、2月4日(土)にオープンします。

「フォルクスワーゲンつくば学園」は、株式会社フォレストによる 6 店舗目のフォルクスワーゲン正規販売店です。同店舗は、つくばエクスプレス「研究学園駅」から北へ約 1.5 キロメートルの県道 19 号線(新都市中央通り)に面しています。また、圏央道「境古河 ICーつくば中央 IC 間」が開通し、さらに利便性が向上する圏央道「つくば中央 IC」へも約6キロメートルと、アクセスに非常に優れています。店舗周辺は、研究学園都市の副都心として大規模開発が行われていると共に、大型の商業施設や、国産車や輸入車販売店が次々と進出し、さらなる賑わいが期待される絶好のロケーションです。

新店舗は、フォルクスワーゲンがドイツをはじめ全世界で展開しているコーポレート デザイン「モジュラーコンセプト」に基づいて設計されています。「モジュラーコンセプト」の重要なデザイン要素であるホワイトフレームがショールームを囲い、フォルクスワーゲンの正規販売店としての存在感を際立たせるとともに、白で統一されたクリーンなショールームには最大9台の車両の展示が可能です。また、ショールーム2階には、女性専用ルームを含む、ゆったりとしたラウンジスペースが確保され、くつろぎの時間を提供します。



さらに充実の 10 ベイを備え、実車を確認しながら整備受付ができる専用ベイを備えた整備工場でお客様をお迎えいたします。フォルクスワーゲンの認定中古車を展示するコーナーも併設しており、新車から中古車そしてアフターサービスまでの幅広いご提案が可能な施設となっております。

株式会社フォレスト及び「フォルクスワーゲンつくば学園」の概要は下記のとおりです。

一 記 一

運営法人 【株式会社フォレスト】

住所: 〒310-0852 茨城県水戸市笠原町 1529

設立年: 1996 年 資本金: 3,000 万円 代表者名: 代表取締役社長 加藤 敏彦(かとう としひこ) VW 運営店舗: VW 水戸、VW 守谷、VW 日立、VW 鹿嶋、VW 牛久

店 舗 【フォルクスワーゲンつくば学園】

店舗住所: 〒305-0816 茨城県つくば市学園の森 3-8-3

tel. 029-855-7787 fax. 029-855-7717

展示車両台数: ショールーム 9台 (納車室含む)

サービス施設: サービス 10 ベイ (検査ライン含む)+整備受付ベイ

営業開始日: 2月4日(土)

URL: http://www.volkswagen.jp/tsukubagakuen/ (オープン:2月3日(金)18時)